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  بارم
  ١  .بنويسيد و ارزش هر كدام را مشخص كنيد

 .  
p ∧ ሺq ∧ rሻൌሺp ∧ qሻ ∧ r 

١  
  ١  . را بيابيد yو  x، در اين صورت مقادير 

ሺA-Bሻ∪ሺA ∩Bሻ∪ሺB-AሻൌA ∪B 

٥/١  

  ١  . را در صفحه مختصات رسم كنيد

P ሺA'ሻൌ١-P ሺAሻ 
P ሺA را به دست آوريد .  

٥/١  

و احتمال بـرد   bدو برابر احتمال برد 
  برنده شود چقدر است؟ 

٥/١  

  ٥/١ ٢احتمال اين كه دقيقـاً  . دانيم كه دست كم يكي از فرزندان آنها پسر است
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  سوالات
بنويسيد و ارزش هر كدام را مشخص كنيد ∃و  ∀هاي زير را با استفاده از 

  .هر عدد طبيعي زوج يا فرد است
  a٢൏٠: در مجموعه اعداد حسابي داريم aبراي بعضي از مقادير 

. ارزي زير را نشان دهيد ها، درستي هم با استفاده از جدول ارزش گزاره
Aൌ ቄ Bൌو   ,٢ ቄ ٥ , ٤ , x - yቅ  وA ൌ B در اين صورت مقادير ،

  . به سؤالات زير پاسخ دهيد
U ⊂A؛ ثابت كنيد :AൌU 

  . درستي تساوي زير را بررسي كنيد
 

Aൌሺ Bൌ ቄو   ١ ٣ , ١ቅ نمودار مجموعه ،A ൈB را در صفحه مختصات رسم كنيد

  .به سؤالات زير پاسخ دهيد
  :      ثابت كنيد Sاي  از فضاي نمونه Aبراي پيشامد دلخواه 

P   وP ሺBሻൌ ١
١ P ሺA ∩Bሻൌو  ٢

A' ∩B'ሻباشد، مقدار  ٤

دو برابر احتمال برد  aرض كنيد احتمال برد ف دهند و با هم مسابقه مي cو 
برنده شود چقدر است؟  aاحتمال اين كه . باشد cبرابر احتمال برد 

دانيم كه دست كم يكي از فرزندان آنها پسر است فرزندي، مي ٤اي 
  پسر داشته باشند چقدر است؟

  :نام و نام خانوادگي
پايه و رشته را وارد كنيد  :پايه

  :كلاس
 

  رديف
هاي زير را با استفاده از  گزاره  ١

هر عدد طبيعي زوج يا فرد است) الف
  

براي بعضي از مقادير ) ب
  

با استفاده از جدول ارزش گزاره  ٢
ቄاگر   ٣ ٢x ൅  ٢ y ,   ٤ ቅ

  
به سؤالات زير پاسخ دهيد  ٤

U ⊂Aفرض كنيد  )الف
درستي تساوي زير را بررسي كنيد) ب 

,١فرض كنيد   ٥  ٣ ሻ 
    

به سؤالات زير پاسخ دهيد  ٦
براي پيشامد دلخواه ) الف

٣ P ሺAሻൌاگر ) ب
٨

   
و  a ،bسه دونده   ٧

b ،برابر احتمال برد  ٣
    

اي  درباره خانواده  ٨
پسر داشته باشند چقدر است؟
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لامـپ از   ٣گـذاري   اگر به تصادف و بدون جـاي 
  .حداقل يكي از آنها سوخته باشد را بيابيد

١  

  .نگاشت را بيابيد مساحت كل نمودار بافت
 ٢٠هاي خـوني برابـر    هاي همه گروه باشد و مجموعه فراواني

٢  

  را به آنها اضافه كنيم، ميانگين جديد چه عددي است؟

  ٥٠، ٤٨، ٣٢، ٥١، ٤٨، ٦٠، ٣٢، ٤٠، ٤٥  
  

٢  

.  
 داده ٦
 فراواني ٣

٢  

٥/١ 

آيا براي آمدن به مدرسه از وسايل نقليه عمـومي  
درصـد بگوييـد در چـه     ٩٥نفر پاسخ مثبت داده باشند، با اطمينـان بـيش از   

٥/١  
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  دومنوبت امتحانات   پايه و رشته را وارد كنيد
   نام درس را وارد كنيد

اگر به تصادف و بدون جـاي . تاي آنها سوخته است ٣لامپ است كه  ١٢
حداقل يكي از آنها سوخته باشد را بيابيدجعبه بيرون آوريم، احتمال آن كه 

  .به سؤالات زير پاسخ دهيد
مساحت كل نمودار بافت. اند بندي شده دسته ٨دسته با طول  ٥داده آماري در 

باشد و مجموعه فراواني ٠/٤برابر  Oاگر فراواني نسبي مربوط به گروه خوني 
  چه عددي است؟ Oدر نظر گرفته شود، فراواني گروه خوني 

  .به سؤالات زير پاسخ دهيد
را به آنها اضافه كنيم، ميانگين جديد چه عددي است؟ ٢٧و  ٢١، ٢٠داده  ٣اگر . است ٢٢/٥داده آماري 

  . هاي زير به دست آوريد ميانه، چارك اول، چارك سوم و مد را در داده
  

.را به دست آوريد aمقدار . است ٦فراواني زير واريانس برابر 
٨ ١٠ ١٢ 
٦ a ٢ 

  . براي هر يك از مفاهيم زير يك مثال بياوريد
  : گيري احتمالي

  :گيري غيراحتمالي
  :نامه ها با پرسش آوري داده
آيا براي آمدن به مدرسه از وسايل نقليه عمـومي  «ايم كه  آموز يك مدرسه پرسيده دانش ٤٨

نفر پاسخ مثبت داده باشند، با اطمينـان بـيش از    ٣٦، اگر »كنيد؟
  آموزان به اين سؤال مثبت است؟ اي جواب دانش

  موفق باشيد
  

  :نام و نام خانوادگي
پايه و رشته را وارد كنيد  :پايه

  :كلاس
١٢اي شامل  جعبه  ٩ 

جعبه بيرون آوريم، احتمال آن كه 
  

به سؤالات زير پاسخ دهيد  ١٠
داده آماري در  ٦٠) الف

  
اگر فراواني نسبي مربوط به گروه خوني ) ب

در نظر گرفته شود، فراواني گروه خوني 
  

به سؤالات زير پاسخ دهيد  ١١
داده آماري  ٨ميانگين ) الف
  
ميانه، چارك اول، چارك سوم و مد را در داده) ب

فراواني زير واريانس برابر در جدول   ١٢
١٤ 
١ 

  
براي هر يك از مفاهيم زير يك مثال بياوريد  ١٣  

گيري احتمالي نمونه) الف
گيري غيراحتمالي نمونه) ب
آوري داده جمع) ج

٤٨فرض كنيد از   ١٤
كنيد؟ استفاده مي

اي جواب دانش بازه
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 1 صفحه
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ّای هطخص ضذُ یکساى است؛  کٌین کِ ارسش ستَى هطاّذُ هی

 ارسی تزقزار است.  تٌاتزایي ّن

 هطتزک دٍ هجوَعِ است؛ تٌاتزایي:  ، عع4َ ۳
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  2  5

    2  
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داریمن   Aالف( طثق تعزیف هجوَعِ هزجع تزای ّز هجوَعِ دلخَاُ  ۴

ٍ ایممي    ∌          ، در ایممي رممَرت     ؛ سیممزا اگممز    

 هجوَعِ هزجع است؛ تٌاتزایي:  هتٌاقط تا تعزیف 
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 پذیزی: پذیزی ٍ عکس تَسیع ضزکت
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کٌمین؛ تٌماتزایي    گذاری خارجی همی  ّا را یکی یکی ٍ تذٍى جای لاهپ ۹
 لاهپ تزاتز است تا:احتوال سالن تَدى ّز سِ 
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ّما سمَختِ تاضمذ، تمِ      تٌاتزایي احتوال ایي کِ حذاقل یکی اس لاهمپ 
 رَرت سیز است:

 ( ) 1   (  ) 1 
42
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 ّا   هجوَع فزاٍاًی = 60طَل دستِ             = 8الف(   1۱
ّا را تا ّن ًطماى   ّا در ٍاقع هجوَع ارتفاع توام دستِ جوَع فزاٍاًیه

 دّذ؛ تٌاتزایي:  هی

480  60   8   فزاٍاًی کل   طَل دستِ   هساحت سیز ًوَدار  
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32 40
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